

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVI — Nr. 1079 (6513)

4 PAGINI 30 BANI

Marți 10 noiembrie 1970

CE SE REALIZEAZĂ PENTRU SĂNĂTATE, RECREARE ȘI DESTINDERE?

O investigație întreprinsă recent la asociația „Mureșul” din Tîrgu Mureș ne-a permis să desprindem unele tendințe și orientări — cu caracter mai general — în activitatea de educație fizică și sport de masă care merită privite cu atenție.

Vom sublinia, pentru început, cadrul organizatoric și material în care este înscrisă această activitate. Din cei 1200 membri ai asociației, numai 124 (22 la orientare turistică, 30 la fotbal, 10 la tir cu arcul, 12 la handbal, 30 la tenis de masă și 20 la șah — care au o pregătire sportivă și sint constituiți în echipele reprezentative ale asociației) practică sportul în mod sistematic. Fondurile asociației sînt de 36.900 lei și se cheltuiesc astfel: 22.200 pentru participarea la competiții, 9.900 pentru procurarea și repararea inventarului sportiv, 2.600 pentru salarii, 2.000 lei pentru zilnici și 200 lei pentru alte cheltuieli.

Bilanțul activității sportive de masă este simplu de înțeles. Pe cît, însă, de simplu, pe atît de regretabil...

Majoritatea salariaților, avînd media de vîrstă în jur de 27 ani, nu au luat parte în 1970 la nici o activitate cu caracter sportiv sau turistic. La acțiunile ocazionale inițiate de consiliul asociației pe acest an s-au realizat doar 370 participări (30 la fotbal, 100 la tenis de masă și 240 la excursii).

Situații asemănătoare se întîlnesc — din păcate — și în alte asociații sportive din întreprinderi și instituții.

Dacă — așa cum rezultă — în multe întreprinderi și instituții, activitatea de educație fizică și sport a masei are o sferă restrînsă de cuprindere (doar 10 pînă la 35% din numărul salariaților sînt membri ai asociațiilor și un număr mult mai mic, în medie 3—10% participă cît de cît permanent la activitatea sportivă), concluzia care se desprinde este aceea că, la ora actuală, contribuția asociațiilor sportive este încă departe de a satisface nevoile desfășurării unei activități largi cu oamenii muncii pentru întărirea sănătății și menținerea capacității lor de muncă.

Pornind de la faptul că preîntîmpinarea diferitelor boli nu revine numai medicului — pentru că între cauze se citează și sedentarismul, lipsa de mișcare, aceasta fiind

o adevărată maladie a secolului — se așteaptă o acțiune mai activă și din partea organizațiilor sportive.

Revenind la întreprinderea Mureșul, atrage atenția faptul că în medie, zilnic, lipsește din producție din motive de boală circa 115 persoane. Numai în primele 8 luni ale acestui an orele neutilizate din asemenea motive s-au ridicat la 186.276. În total, pe ansamblul întreprinderilor și instituțiilor din județul Brașov pierderile de ore din producție pentru boală echivalează, în semestrul I al anului 1970, cu 30.959.228 lei plățiți din fondul de asigurări sociale. Pe un plan și mai general, statisticile Ministerului Sănătății arată că în anul 1969 un număr de 73.384 salariați au acuzat nevroze care i-au făcut incapabili de muncă în diverse perioade. Un studiu al Direcției Sănătate a municipiului București relevă — în acest sens — că boala este mai frecventă în industria ușoară (textile, confecții, pielărie), industria chimică și cea poligrafică.

Modernizarea producției duce desigur la sollicitări intelectuale tot mai mari, ceea ce accentuează necesitatea ro-

prof. GH. VLĂDICA

(Continuare în pag. a 2-a)

De la trimisul nostru special, AUREL NEAGU

DUPĂ 12 ORE DE DRUM,

FOTBALIȘTII ROMÂNI AU AJUNS LA CARDIFF

CARDIFF, 9 (prin telefon). Echipa națională de fotbal a României a sosit astăzi sîndă la Cardiff, după un drum care a durat peste 12 ore! Plecați dimineața de pe aeroportul internațional Otopeni, jucătorii noștri au ajuns în



CORNEL DINU, căpitanul echipei României.

la Londra, de unde au continuat călătoria cu autobuzul pînă la Cardiff, unde au ajuns după orele 21 (ora Bucureștiului).

Pe aeroportul din Londra, delegația română a fost întâmpinată de P. SQUIRE, vicepreședintele al Federației galeze de fotbal și de I. BURROUGHS, membru al federației.

Vă transmitem aceste rânduri a cîteva minute după sosirea fotbalistilor români la hotelul Park, din Cardiff. Oboseală lungă și-o pusă amprentă pe chipurile lor, dar desigur că după noaptea de odihnă care va urma, ei vor fi complet refăcuți.

Ce am aflat din tabăra adversarilor noștri?

Galezii se află cantonați, începînd de astăzi, la Porthcawl, o localitate situată la 50 de kilometri de Cardiff. Antrenorul Dave Bowen are, se pare, dificultăți serioase în alcătuirea unsprezecului care urmează să dea replica echipei țării noastre. Astfel, sînt anunțați

ca incerti, în urma unor accidente fîrlbi sau recente imbolnăviri, Hennessy, Ron Davies, Rees, Moore, Yorath.

Ziaristii galezi ne-au furnizat, totuși, un „unsprezece” probabil, în care apar și nume de jucători despre care antrenorul Bowen se întreabă dacă vor putea fi utilizați.

Iată, de altfel, formula anunțată de ziaristii care ar putea să fie mai bine... informați decît antrenorul: Sprake — Rodgers, Englund, Yorath, Thomas, Riggs, Durban, W. Davies, R. Davies, Toshack, Rees.

Fotbaliștii români vor face marți dimineața un antrenament pe stadionul „Ninian Park”, unde se va desfășura, miercuri seara, partida.

Se contează pe o prezență de numai 25—30.000 de spectatori, sportul preferat la Cardiff fiind rugbyul.

Partida de miercuri va fi condusă de o brigadă de arbitri olandezi, avîndu-i la



JOHN TOSHACK, unul din cei mai periculoși atacați din echipa țării Galiilor

centru pe A. Van Gemert și la linie pe I. M. Godding și G. J. Klaassens.

Aici, la Cardiff, vremea este bună de joc. Cerul este decemdată senin.

HOCHEI

Doar o repriză echilibrată

în meciul I.P.G.G. — Avintul Gheorghieni

GALATI, 9 (prin telefon). După cum începuse partida dintre I.P.G.G. București și Avintul Gheorghieni, desigur în cadrul turului A al cîmpului, se părea că vom asista la o surpriză din proporții. Într-adevăr, în min. 12 Avintul luase un avans de două goluri și părea pusă pe fape mari. Dar nu a fost decît un revenit, au egalat și în reprizele următoare și-au impus superioritatea tehnică și tactică, în fața unui adversar căzut fizic. În tot cazul, cele două formații au oferit un hochei plăcut, deschis, desfășurat, însă, într-un total anonim. Scorul de 9—3 (2—2, 3—1, 4—0) pentru I.P.G.G. a fost stabilit de Mantău 2, Florian 2, Vlad I 3, Moșoiu și Vlad II pentru învingători, respectiv Szus 2 și Kemenes.

Au condus pe arbitrii Gh. Mureșan și I. Tiron. Marți se dispută partida Avintul Gheorghieni — Steaua.

T. SIRIOPOL — coresp.

SĂ-I ALEM PE CEI MAI BUNI!

Activitatea sportivă se apropie de sfîrșit, cu tot cortegiul lui de victorii și înfrîngerii, de izbînzi și eșecuri, de bucurii și decepții. A le primi, și pe unele și pe altele, cu modestie și demnitate, ni se pare a fi înfiul semn de înțelepciune și de maturitate, pe care sportul, cu universul lui, de pasiuni clocotitoare, le copiază greu și numai după o lungă experiență de viață. Omul este, în general, atras spre extreme, și în rîu, ceea ce — prin paradox — este și rîu și bine, în același timp...

Astăzi, însă, ne apropiem de o bifurcație. Și pentru că, adunînd și scăzînd, activul sportului românesc întrece pasivul, avem toate motivele să fim optimiști. Și fiind optimiști, se cuvine ca făcînd bilanțul să nu-i uităm pe aceia care au depus cu generozitate pe altor nesățiosului zeu al performanței renunțări și eforturi, șiroacie de nădăseală, iar uneori chiar și o lacrimă.

Să-i alegem și să-i cinstim, oșadar, pe cei mai buni. Clasamentele frunțasilor sportului românesc, stabilite prin consultarea amplă a opiniei publice, au devenit tradiționale. „Cel mai bun sportiv român al anului”, „Cel mai bun fotbalist”, „Cel mai bun jucător de tenis sau de baschet”, „Primul înotător”...

Cluburile Dinamo, Steaua, Rapid, Universitatea Cluj își desemnează și ele liderii, numărînd cu scrupulozitate voturile supporterilor. De ce n-ar întreprinde și fiecare federație de specialitate o astfel de acțiune, capabilă să fie asimilată orîcînd cu un stimulente pentru tîneret, cu o măsură eficientă de propagandă și educație?

De bună seamă, asemenea clasamente, alcătuite pe baza opțiunilor masei, pot avea în ele o simbură subiectivă sau de hazard, dar — dintr-o mai veche experiență — ne-am convins că bunul simț al omului din tribună a fost, de cele mai multe ori, desăvîrșit.

Ziarul nostru, pe lângă ancheta tradițională de Anul Nou („Cei mai buni zece sportivi ai anului”) inițiază, începînd din 1970, o „Cupă fair-play”. Și dacă a face o ierarhie între o titlu de campion al lumii și un record mondial, între o performanță atletică și una de notație sau tir, între un gol marcat la fotbal și un coș decisiv înscris la baschet, ar fi mai greu, a aprecia actul de sportivitate și cavalierism într-o întrecere ni se pare nu numai mai ușor, dar și la fel de important.

Pentru că spiritul de fair-play are darul miraculos de a face aliajele cele mai trainice din ceea ce sufletul omensc are nobil și bun, ridicînd cazemate în fața egotismului, a dăstăniei, a lipsei de onestitate, a cupidității. Să-i alegem, deci, pe cei mai buni! Să-i alegem cu grijă și cu responsabilitate și să-i facem cunoscuți! Astfel vom avea mereu tot mai mulți buci și verdictul ce ni se va cere va fi din ce în ce mai dificil. Iată o greutate de care nu ne vom speria niciodată!

Valeriu CHIOSE



PENTRU DESEMNEREA CAMPIONULUI DE ȘAH

Victor Ciocâltea și Florin Gheorghiu vor susține un meci de baraj

Finala șahistilor s-a terminat fără să-l desemneze pe campion. Cei doi lideri, Victor Ciocâltea și Florin Gheorghiu, au cîștigat în ultima rundă (la Tratatovici și, res-

pectiv, Bena) urmându-l în continuare duelul lor lung într-un meci suplimentar de baraj. Am sugera federației ca această dispută, de mare interes și însemnătate, pentru șahul românesc, să se desfășoare pe parcursul a SASE partide, și nu PATRU cum se făcea pînă acum, dîndu-se posibilitatea concurenților să-și etaleze mîiestria într-o confruntare mai lungă și, evident, mai concludentă. De altfel, cei doi competitori s-au arătat de acord cu această propunere.

În rest, ultima rundă a consemnat o excelentă partidă de atac a lui Ghițescu cîștigată la Vaisman. Ea, însă, n-a mai putut modifica configurația primelor locuri.

Celelalte rezultate, remize: Solomonovici — Ghinda, Ghizdavu — Pavlov, Segal — Ungureanu, Ilijin — Mozes, Buza — Reicher. Întrerupte!

Neamtu — Joița și Georgescu — Kertesz.

CLASAMENTUL: Ciocâltea și Gheorghiu 14, Ghinda 13, Ghizdavu 12½, Ghițescu 12, Pavlov 10½, Reicher și Ungureanu 10, Joița (I) 9½, Segal 9½, Buza și Vaisman 9, Georgescu 8½ (I), Ilijin 8½, Neamtu 8 (I), Mozes și Tratatovici 7½, Bena 6½, Solomonovici 5, Kertesz 4 (I).

V. CH.

Neamtu — Joița și Georgescu — Kertesz.

CLASAMENTUL: Ciocâltea și Gheorghiu 14, Ghinda 13, Ghizdavu 12½, Ghițescu 12, Pavlov 10½, Reicher și Ungureanu 10, Joița (I) 9½, Segal 9½, Buza și Vaisman 9, Georgescu 8½ (I), Ilijin 8½, Neamtu 8 (I), Mozes și Tratatovici 7½, Bena 6½, Solomonovici 5, Kertesz 4 (I).

V. CH.

ECHIPA FEMININĂ DE HANDBAL A ROMÂNIEI

ȚINTEȘTE UNUL DIN PRIMELE TREI LOCURI LA CAMPIONATUL MONDIAL!

La Timișoara, s-a dat startul într-o nouă etapă — decisivă — de pregătire

„Apărare-gigant” și la fete...

Bogat program internațional pentru reprezentativa noastră

(Citiți în pag. a 2-a interviul nostru cu antrenorul federal G. ZUGRĂVESCU)

Mihai Păduraru — 2.25:19,8 la maraton

În cadrul concursului de maraton organizat duminică de clubul budapestan Csepel, campionul țării noastre, Mihai Păduraru

din Roman, a obținut un frumos succes, clasîndu-se pe locul 4 cu timpul de 2.25:19,8. Vom reveni cu amănunte.

După etapa pe „centre”

DUMINICĂ, ÎN CAPITALĂ, FINALA CONCURSULUI PENTRU „CUPA SPORTUL”



Mircea Foamețe (F.G. Argeș)

D. Cîmpeanu (Steagul roșu)

În majoritatea centrelor de tîneri și copii s-a desfășurat la sîrșitul săptămîinii trecute etapa I a concursului de jonglerie cu mingea, înfiat de ziarul nostru după modelul întrecerilor „Adidas”.

Evoluții în fața mîinii, numeroși și entuziasmi public, tînerii aspiranți la trofeu au demonstrat virtuozitate tehnică, culegînd aplauze la scenă deschisă.

La Pitești, MIRCEA FOAMEȚE, component al Centrului de copii și tîneri F. C. Argeș, elev al imnosului antrenor Leonte Iancovschi, a jonglat, literalmente, cu mingea, menținînd-o în aer timp de 45 de minute. Societății pe margine, a avut mult de lucru, trebuînd să numere nu mai puțin de 4.400 da loviri, cu micuții. (Cristof, „Oxford”, călci), cu capul, cu umerii.

La Brașov, DECEBAL CÎMPEANU, elev în clasa a IX-a a Liceului nr. 4, a izbucit să joace balonul în aer de 130 de ori, performanță cu care a eucerit locul 1 și — o dată cu el — dreptul de a participa la faza finală.

La Cluj, numai o defecțiune de organizare (programarea cu 5 minute înainte de sîrșitul pauzei) la un joc oficial) a privat pe SEPTIMIE CÎMPEANU (de la „U” Cluj, elev al antrenorului Silviu Avram) de posibilitatea obținerii unui rezultat și mai bun. Dar și așa, întrerupt de o mingă venită din teren, Septimie Cîmpeanu a reușit 710 loviri, eucerînd detașat locul întâi.

Împreună cu Mircea Foamețe, Decebal Cîmpeanu și Septimie Cîmpeanu se vor afia, duminică, în Capitală — pentru finală — și ceilalți învingători ai etapei pe „centre”, printre care LICA MARCEL (Universitatea Craiova), ROMEO MOROGAN (Farul Constanța).

La unele centre — Steaua, „30 August”, Steaua-Ghencea, Progresul București, Petrolul Ploiești, C.F.R. și Progresul Timișoara etc., etapa I a concursului „Cupa Sportului” se va desfășura astăzi.



Stăm în fața camerelor de luat vederi și ne credem grozavi. Transmitem vești fără nici un efort personal.

Marie performanțe umane au avut întotdeauna crainicii și emisarii. S-au învîrțit semnele de foc pe dealuri, a bătut tam-tamul, au zburat porumbelii, și-au torturat marinarii brațele, au luncat peste trolene sămîntă cu cîini.

În anul 490 dinaintea erei noastre, victoria de la Marathon a fost anunțată, peste 40 de kilometri, la Atena, de un alergător muribund. Astăzi, pentru a vesti o victorie atletică peste zeci de mii de kilometri, alegătorii sînt, în locul noștrii, satelii.

Victor BANCULESCU

BALCANIADA DE SCRIMĂ DE LA SOFIA, ÎNTRE 19—22 NOIEMBRIE

Ultima competiție de anvergură din acest an la care vor participa și muschetarii țării noastre este Balcaniada, aflată la cea de a III-a ediție. Organizatoare — federația bulgară de scrimă. Recent, aceasta a comunicat data precisă a desfășurării competiției: 19—22 noiembrie. Și-au anunțat participarea — în afara reprezentativelor Româ-

niei și țării gazdă — formațiile iugoslavie, Greciei și Turciei. Competiția se va desfășura individual și pe echipe.

Prologul la întreceri îl va constitui Congresul balcanic de scrimă, în cadrul căruia se vor fixa gazdele viitoarelor ediții, a IV-a și a V-a. Candidați — Grecia și Turcia.

BASCHEI

SEMNAL DE ALARMĂ PENTRU ECHIPELE FRUNTAȘE!

Surpriza plăcută în ultima etapă a diviziei A, numărul mare al meciurilor echilibrate care au sfințit interesul publicului și vor crea, sperăm, un stimulent pentru spectatori de a reveni în săli. Surpriza plăcută prin frumoasa voinție a unor echipe lipsite de forță, cu zăbuzi să lupte la egal cu favoritele (U. Timișoara cu Dinamo, Sănătatea Satu Mare cu Politehnica București, Constructorul cu Rapid) sau chiar să le înfrunzească (I.C.H.F. pe Steaua).

Se pare că Hotărârea C.N.E.F.S. cu privire la îmbunătățirea activității la baschet a început să prindă viață la unele secții ale cluburilor și asociațiilor sportive, iar acest fapt se reflectă în comportarea remarcabilă, constatată, în etapele diviziei desfășurate până acum.

Dar, fără a scădea din meritele performanțelor ultimei săptămâni, trebuie tras un semnal de alarmă atunci când ne referim la frunțașele baschetului nostru, Dinamo și Steaua la băieți, Politehnica și Rapid la fete.

Rapid la fete. Față de valorile individuale ce compun loturile, de condițiile de pregătire, de pretențiile pe care trebuie să le avem față de ele, evoluția și rezultatele celor patru echipe este nesatisfăcătoare. Lucrul devine și mai îngrijorător dacă ținem seama că Dinamo, Steaua și Politehnica sînt angrenate în competiții internaționale oficiale (C.C.E. și Cupa cupelor) în care vor fi înfrunți, într-un viitor foarte apropiat, formații redutabile, cum sînt, de pildă, echipele Akademik Sofia (băieți și fete).

Cunoscînd că în aceste intreruperi este în joc însuși prestigiu baschetului românesc, considerăm că pe lângă o mai mare atenție acordată de birourile secțiilor respective activității de pregătire, se cuvine un control riguros al antrenamentelor și din partea Colegiului central de antrenori din cadrul F.R. Baschet. Lămuririle au devenit prea alarmante pentru a fi lăsate în voia soartei!

D. ST.

CLASAMENTE

Table with columns: Divizia A, Masculin, Dinamo, Steaua, etc. listing scores and positions.

Table with columns: Divizia B, Masculin, Comertul Tg. Mureș, Știința Mediaș, etc. listing scores and positions.

Table with columns: Divizia B, Masculin, Seria I, Comertul Tg. Mureș, Știința Mediaș, etc. listing scores and positions.

Table with columns: Divizia B, Masculin, Seria II, Volina Buc., Univ. Tim., etc. listing scores and positions.

Table with columns: Divizia B, Feminin, Seria I, Volina T.M., Univ. Tim., etc. listing scores and positions.

Table with columns: Divizia B, Feminin, Seria II, Arhla Buc., Univ. Tim., etc. listing scores and positions.



RUGBY DE LA CEA MAI FRAGEDĂ VIRSĂ...

ș și Rapid la fete. Față de valorile individuale ce compun loturile, de condițiile de pregătire, de pretențiile pe care trebuie să le avem față de ele, evoluția și rezultatele celor patru echipe este nesatisfăcătoare. Lucrul devine și mai îngrijorător dacă ținem seama că Dinamo, Steaua și Politehnica sînt angrenate în competiții internaționale oficiale (C.C.E. și Cupa cupelor) în care vor fi înfrunți, într-un viitor foarte apropiat, formații redutabile, cum sînt, de pildă, echipele Akademik Sofia (băieți și fete).

ș și Rapid la fete. Față de valorile individuale ce compun loturile, de condițiile de pregătire, de pretențiile pe care trebuie să le avem față de ele, evoluția și rezultatele celor patru echipe este nesatisfăcătoare. Lucrul devine și mai îngrijorător dacă ținem seama că Dinamo, Steaua și Politehnica sînt angrenate în competiții internaționale oficiale (C.C.E. și Cupa cupelor) în care vor fi înfrunți, într-un viitor foarte apropiat, formații redutabile, cum sînt, de pildă, echipele Akademik Sofia (băieți și fete).

Prin plan MIHAI GHINDA



Un tânăr înalt și frumos cum este el, care consacră șahul cel puțin 4 ore pe zi din timpul său liber, care are o abilitate înaintea altor distracții mult căutate la această vîrstă, însoamnă că are și flacăra pașunii pentru acest joc greu, care cere o muncă uriașă, deseori nerăsplătită încajuns.

Remarcabil și se pare la Ghinda faptul că este perfect conștient de forța, dar și de slăbiciunile sale. L-am întrebat: - Îți pare rău Mihai că nu vei juca în barajul de trei pentru țîmp? - Nu, a răspuns. Florin Gheorghiu și Victor Clodăreanu sînt deocamdată, evident mai buni decît mine. Ne-au plăcut, mai ales, cuvintele „deocamdată” și „evident”.

Prezent în întrecerea pentru titlu, alături de Gheorghiu și Clodăreanu pînă în penultima rundă, Ghinda s-a distins prin stilul său activ, prin predicțiile pentru șahul de creație, printre o pregătire teoretică bine pusă la punct.

Prezent în întrecerea pentru titlu, alături de Gheorghiu și Clodăreanu pînă în penultima rundă, Ghinda s-a distins prin stilul său activ, prin predicțiile pentru șahul de creație, printre o pregătire teoretică bine pusă la punct.

Prezent în întrecerea pentru titlu, alături de Gheorghiu și Clodăreanu pînă în penultima rundă, Ghinda s-a distins prin stilul său activ, prin predicțiile pentru șahul de creație, printre o pregătire teoretică bine pusă la punct.

Tenis

POLITEHNICA CLUJ- SLAVIA BRATISLAVA 13-3

La Cluj a avut loc ultima confruntare în aer liber a anului, partida internațională dintre formațiile locale Politehnica și Slavia Bratislava (R.S. Cehoslovacă), gazdole. Cu o înfrîngere în cele două meciuri de dublu și un rezultat mai omogen, din care s-au remarcat mai ales fetele (Vera Rado și Lucia Tânăsescu) a clasifica la scor: 13-3. Cu două rezultate: Boidor-Macko 6-4, 6-4; Komorozi-P. Vradel 6-3, 6-1; Boidor-P. Vradel 7-5, 2-6; 5-7 (după ce elușorul a condus cu 5-0); Komorozi-Macko 6-2, 6-4; O. Negru-Vrba 6-4, 6-2; Danca-Zakhar 6-2, 3-6, 6-2; Hutter-Kalesny 6-4, 6-2; O. Negru, Szilagyi - R. Vradel, Zakhar 6-4, 6-3.

SAR

MARGARETA TEODORESCU CONDUCE ÎN FINALA FEMININĂ

Mașinile - tragerea la sorți, cu care am rămas datorii citorilor, Ordinea concurenților pe tabela finală a campionatului național feminin de șah este următoarea: 1. Maria Pogorevice, 2. Emilia Cioc, 3. Elena Răducană, 4. Gertrude Baumstarck, 5. Suzana Makal, 6. Anca Gheorghie, 7. Alexandra Nicolae, 8. Margareta Teodorescu, 9. Eleonora Gogliea, 10. Dolna Pascu, 11. Rodica Relcher, 12. Adela Gesticione, 13. Florica Niculescu, 14. Elisabeta Politehnica, 15. Margareta Teodorescu, 16. Gabriela Oitanu.

CE SE REALIZEAZĂ PENTRU SĂNĂTATE, RECREARE ȘI DESTINDERE?

lului compensator al activităților sportive și - implicit - al unei manifestări cit mai active a consiliilor asociațiilor sportive și a tuturor factorilor responsabili de această activitate. În aceste condiții, investigațiile întreprinse ne-au dus la concluzia că se dovedește insuficiența modalității, deseori înfrîntă în asociațiile din întreprinderi și instituții, de a orienta cu precădere sau chiar a limita educația fizică și sportul de masă, aproape în exclusivitate, la diferite echipe cu caracter reprezentativ, la activitatea cu un cerc restrins de sportivi, pentru restul salariaților organizându-se doar ocazional acțiuni sportive sau turistice.

Handbal

ECHIPA FEMININĂ ÎNȚEȘTE UNUL DIN PRIMELE TREI LOCURI LA CAMPIONATUL MONDIAL

Lotul feminin de handbal al României a intrat într-o fază hotărîtoare a pregătirii. Cu un an înaintea campionatelor lumii și doar cu câteva zile înaintea prestigiosului turneu mondial, în decembrie 1971 în Olanda. Componentele lotului vor fi reunite pentru scurte perioade de pregătire și vor participa, de asemenea, la competiții de verificare de echipă. Premisa că actuala garnitură este în ascendență valorică, că - față de sezonul trecut - are încă un an de experiență, că pregătirea fizică făcută în timpul verii ne va permite să realizăm antrenamentele eficiente de tehnică și tactică. În primele două etape de pregătire vom avea ca principală preocupare sistemul defensiv. Pe spațiul porții vom așeza jucătoarele cele mai înalte (n.n. după modelul formației masculine), astfel ca Miclos, Băicoianu și Arghir să formeze un zid de protecție pentru buturiile noastre. Le vom cere handbalistei care aspiră la triola națională să fie mai insistente în apărare, să nu permită atacului adversarului folosirea unor jucătoare favorabile de șut. Cele trei jucătoare amintite vor forma și o linie de atac de la distanță. Ilie și Neghină, pe de o parte, Schramko, Szekely, Metznerath, pe de altă parte, vor fi stimulate să-și folosească calitățile (forță de șut în alteile) pentru strîngerea sistemului defensiv al adversarilor. Pe parcursul tuturor celor 5 etape de pregătire ne vom îngriji de creșterea valorii individuale a componentelor lotului.

Handbal

Handbal

Handbal. În meci revanșă la junioare POLONIA - ROMANIA 21-15 (12-6). Es Dublin (Polonia) s-a desfașurat întîlnirea revanșă dintre selecționatele de handbal (junioare) ale României și Poloniei. Prestînd un joc în viteză, cu acțiuni mai clare în atac și cu o apărare mai atentă, gazdele au obținut victoria și de această dată. Jucătoarele noastre, cu un lot din care nu s-a cristalizat încă echipa de bază, au dat o replică palidă, fiind nevoite din nou să părăsească terenul învinse.

Handbal

Handbal

O asemenea orientare în stabilirea conținutului și formelor educației fizice și sportului de masă atrage după sine și reconsiderarea criteriilor de apreciere a muncii asociațiilor sportive. Aprecierea nu trebuie să mai vizeze - ca în prezent - rezultate obținute la competiții, ci să aibă în PRINCIPAL la bază indici care să reflecte procentul angrenării cu regularitate a masei de salariați în activitatea sportivă și chiar starea de sănătate a acestora. Totodată, se pune și problema folosirii fondurilor a asociațiilor sportive în ideea susținerii mai eficiente a realizării sarcinii fundamentale a mișcărilor sportive prin asigurarea unor condiții materiale corespunzătoare. Înțelegem prin aceasta sporirea continuă a numărului de baze și terenuri sportive, a zonelor de sport și agrement, precum și dotarea acestora cu instalații, materiale și un minim de confort. Prin asemenea investiții s-ar acționa în direcție spre reducerea unei anumite părți din fondurile de asigurări sociale și spre sporirea producivității muncii, de către oameni sănătoși, viguroși și optimiști.

Handbal

Handbal

Handbal. În meci revanșă la junioare POLONIA - ROMANIA 21-15 (12-6). Es Dublin (Polonia) s-a desfașurat întîlnirea revanșă dintre selecționatele de handbal (junioare) ale României și Poloniei. Prestînd un joc în viteză, cu acțiuni mai clare în atac și cu o apărare mai atentă, gazdele au obținut victoria și de această dată. Jucătoarele noastre, cu un lot din care nu s-a cristalizat încă echipa de bază, au dat o replică palidă, fiind nevoite din nou să părăsească terenul învinse.

Handbal

Handbal

Handbal. În meci revanșă la junioare POLONIA - ROMANIA 21-15 (12-6). Es Dublin (Polonia) s-a desfașurat întîlnirea revanșă dintre selecționatele de handbal (junioare) ale României și Poloniei. Prestînd un joc în viteză, cu acțiuni mai clare în atac și cu o apărare mai atentă, gazdele au obținut victoria și de această dată. Jucătoarele noastre, cu un lot din care nu s-a cristalizat încă echipa de bază, au dat o replică palidă, fiind nevoite din nou să părăsească terenul învinse.

Handbal

Handbal

Handbal. În meci revanșă la junioare POLONIA - ROMANIA 21-15 (12-6). Es Dublin (Polonia) s-a desfașurat întîlnirea revanșă dintre selecționatele de handbal (junioare) ale României și Poloniei. Prestînd un joc în viteză, cu acțiuni mai clare în atac și cu o apărare mai atentă, gazdele au obținut victoria și de această dată. Jucătoarele noastre, cu un lot din care nu s-a cristalizat încă echipa de bază, au dat o replică palidă, fiind nevoite din nou să părăsească terenul învinse.

Handbal

Handbal

Handbal. În meci revanșă la junioare POLONIA - ROMANIA 21-15 (12-6). Es Dublin (Polonia) s-a desfașurat întîlnirea revanșă dintre selecționatele de handbal (junioare) ale României și Poloniei. Prestînd un joc în viteză, cu acțiuni mai clare în atac și cu o apărare mai atentă, gazdele au obținut victoria și de această dată. Jucătoarele noastre, cu un lot din care nu s-a cristalizat încă echipa de bază, au dat o replică palidă, fiind nevoite din nou să părăsească terenul învinse.

Handbal

Handbal

Handbal. În meci revanșă la junioare POLONIA - ROMANIA 21-15 (12-6). Es Dublin (Polonia) s-a desfașurat întîlnirea revanșă dintre selecționatele de handbal (junioare) ale României și Poloniei. Prestînd un joc în viteză, cu acțiuni mai clare în atac și cu o apărare mai atentă, gazdele au obținut victoria și de această dată. Jucătoarele noastre, cu un lot din care nu s-a cristalizat încă echipa de bază, au dat o replică palidă, fiind nevoite din nou să părăsească terenul învinse.

Handbal

Handbal

Handbal. În meci revanșă la junioare POLONIA - ROMANIA 21-15 (12-6). Es Dublin (Polonia) s-a desfașurat întîlnirea revanșă dintre selecționatele de handbal (junioare) ale României și Poloniei. Prestînd un joc în viteză, cu acțiuni mai clare în atac și cu o apărare mai atentă, gazdele au obținut victoria și de această dată. Jucătoarele noastre, cu un lot din care nu s-a cristalizat încă echipa de bază, au dat o replică palidă, fiind nevoite din nou să părăsească terenul învinse.

Handbal

Handbal

Handbal. În meci revanșă la junioare POLONIA - ROMANIA 21-15 (12-6). Es Dublin (Polonia) s-a desfașurat întîlnirea revanșă dintre selecționatele de handbal (junioare) ale României și Poloniei. Prestînd un joc în viteză, cu acțiuni mai clare în atac și cu o apărare mai atentă, gazdele au obținut victoria și de această dată. Jucătoarele noastre, cu un lot din care nu s-a cristalizat încă echipa de bază, au dat o replică palidă, fiind nevoite din nou să părăsească terenul învinse.

Handbal

Handbal

Handbal. În meci revanșă la junioare POLONIA - ROMANIA 21-15 (12-6). Es Dublin (Polonia) s-a desfașurat întîlnirea revanșă dintre selecționatele de handbal (junioare) ale României și Poloniei. Prestînd un joc în viteză, cu acțiuni mai clare în atac și cu o apărare mai atentă, gazdele au obținut victoria și de această dată. Jucătoarele noastre, cu un lot din care nu s-a cristalizat încă echipa de bază, au dat o replică palidă, fiind nevoite din nou să părăsească terenul învinse.

Handbal

Handbal

Handbal. În meci revanșă la junioare POLONIA - ROMANIA 21-15 (12-6). Es Dublin (Polonia) s-a desfașurat întîlnirea revanșă dintre selecționatele de handbal (junioare) ale României și Poloniei. Prestînd un joc în viteză, cu acțiuni mai clare în atac și cu o apărare mai atentă, gazdele au obținut victoria și de această dată. Jucătoarele noastre, cu un lot din care nu s-a cristalizat încă echipa de bază, au dat o replică palidă, fiind nevoite din nou să părăsească terenul învinse.

Biatlon

Biatlon

Biatlon. În meci revanșă la junioare POLONIA - ROMANIA 21-15 (12-6). Es Dublin (Polonia) s-a desfașurat întîlnirea revanșă dintre selecționatele de handbal (junioare) ale României și Poloniei. Prestînd un joc în viteză, cu acțiuni mai clare în atac și cu o apărare mai atentă, gazdele au obținut victoria și de această dată. Jucătoarele noastre, cu un lot din care nu s-a cristalizat încă echipa de bază, au dat o replică palidă, fiind nevoite din nou să părăsească terenul învinse.

Orientare Turistica

Orientare Turistica

Orientare Turistica. În meci revanșă la junioare POLONIA - ROMANIA 21-15 (12-6). Es Dublin (Polonia) s-a desfașurat întîlnirea revanșă dintre selecționatele de handbal (junioare) ale României și Poloniei. Prestînd un joc în viteză, cu acțiuni mai clare în atac și cu o apărare mai atentă, gazdele au obținut victoria și de această dată. Jucătoarele noastre, cu un lot din care nu s-a cristalizat încă echipa de bază, au dat o replică palidă, fiind nevoite din nou să părăsească terenul învinse.

Orientare Turistica

Orientare Turistica

Orientare Turistica. În meci revanșă la junioare POLONIA - ROMANIA 21-15 (12-6). Es Dublin (Polonia) s-a desfașurat întîlnirea revanșă dintre selecționatele de handbal (junioare) ale României și Poloniei. Prestînd un joc în viteză, cu acțiuni mai clare în atac și cu o apărare mai atentă, gazdele au obținut victoria și de această dată. Jucătoarele noastre, cu un lot din care nu s-a cristalizat încă echipa de bază, au dat o replică palidă, fiind nevoite din nou să părăsească terenul învinse.

Volei

Volei

Volei. În meci revanșă la junioare POLONIA - ROMANIA 21-15 (12-6). Es Dublin (Polonia) s-a desfașurat întîlnirea revanșă dintre selecționatele de handbal (junioare) ale României și Poloniei. Prestînd un joc în viteză, cu acțiuni mai clare în atac și cu o apărare mai atentă, gazdele au obținut victoria și de această dată. Jucătoarele noastre, cu un lot din care nu s-a cristalizat încă echipa de bază, au dat o replică palidă, fiind nevoite din nou să părăsească terenul învinse.

ĂzI, la Tirgoviște: LOTUL OLIMPIC-METALUL

„Olimpicii” antrenorilor Valentin Stănescu și Victor Stănescu continuă pregătirea...

MECIUL DE FOTBAL ȚARA GALILOR-ROMÂNIA VA FI TRANSMIS LA RADIO

Impresionat cu fotbalistii noștri, ieri dimineață a plecat spre Cardiff și era în compania...

tirile și verificările în vederea stabilirii lotului definitiv. Astfel, astăzi, la Tirgoviște, lotul olimpic va susține o nouă partidă-test...

TRIALURILE PENTRU LOTURILE DE TINERET

Complexul sportiv „23 August” din București găzduiește de ieri numeroșii grupuri de jucători convocati de antrenorii Gh. Ola și N. Tătaru...

În programul întocmit de cei doi antrenori figurează și următoarele meciuri de verificare: marți, stadionul „23 August”, de la ora 15: cu A-batorul București; miercuri, la Plopieni, de la ora 15: cu Metalul Plopieni...

RAPID A FACUT MECI EGAL ÎN FRANȚĂ

Rapid București a susținut un meci amical la Strasbourg cu echipa locală de prima divizie R. C. Strasbourg. La capătul unui joc echilibrat, scorul a fost egal: 1-1 (1-1).

ARBITRI MECIURILOR ETAPEI A X-A A CAMPIONATULUI DIVIZIEI A

„U” Cluj - F.C. Argeș: C. DINULESCU, ajutor de Em. Martin și M. Cișu (toți din București); Petrolul - Dinamo București: Z. DRĂGHICI (Constanța), ajutor de S. Nicolau (Constanța) și G. Pop (Brașov); Rapid - C.F.R. Cluj: I. RITTER, ajutor de I. Borș și I. Sana (toți din Timișoara); Farul - C.F.R. Timișoara: C. BĂRBULESCU, ajutor de G. Motoga și V. Toma (toți din București).

ARBTRII MECIURILOR ETAPEI A X-A A CAMPIONATULUI DIVIZIEI A

„U” Cluj - F.C. Argeș: C. DINULESCU, ajutor de Em. Martin și M. Cișu (toți din București); Petrolul - Dinamo București: Z. DRĂGHICI (Constanța), ajutor de S. Nicolau (Constanța) și G. Pop (Brașov); Rapid - C.F.R. Cluj: I. RITTER, ajutor de I. Borș și I. Sana (toți din Timișoara); Farul - C.F.R. Timișoara: C. BĂRBULESCU, ajutor de G. Motoga și V. Toma (toți din București).

ARBTRII MECIURILOR ETAPEI A X-A A CAMPIONATULUI DIVIZIEI A

„U” Cluj - F.C. Argeș: C. DINULESCU, ajutor de Em. Martin și M. Cișu (toți din București); Petrolul - Dinamo București: Z. DRĂGHICI (Constanța), ajutor de S. Nicolau (Constanța) și G. Pop (Brașov); Rapid - C.F.R. Cluj: I. RITTER, ajutor de I. Borș și I. Sana (toți din Timișoara); Farul - C.F.R. Timișoara: C. BĂRBULESCU, ajutor de G. Motoga și V. Toma (toți din București).

Anchetă noastră

Ați învățat ceva din lecția severă a celor două „miercuri negre”?

Nicolae Dumitrescu (U.T.A.): „ADESEA, DIFERENȚE VALORICE... CA DE LA CER LA PĂMÎNT I?”

1. Eliminarea U.T.A.-ei se datorează faptului că deosebite a adversarului - Steaua roșie Belgrad, este o echipă ce poate candida chiar și la cucerirea trofeului - cit și nerecuperării jucătorilor după eforturile depuse în primul tur al competiției. Se știe, U.T.A. a eliminat pe Fejzenoord, campiona intercontinentală, realizând o performanță de răsunet, ce s-a supra însă amprenta asupra condiției fizice deficiente a jucătorilor mei. Posedind un lot restrâns, suprasolicitementul fotbalistilor angajați într-o suită de meciuri dure, interne și internaționale, și-a spus cuvântul, iar rezultatele - negative - n-au întârziat să apară, afit în campionatul intern efit și în G.C.E....

2. Indiscutabil, decalajul a existat și el a fost vizibil nu numai între toate compartimentele celor două echipe, ci, mai ales, în raporturile dintre adversarii direcți. Steaua roșie a fost superioară U.T.A.-ei în toate privințele, dar mai detașat în ceea ce privește tehnica. Iugoslavii au făcut dovada în joc a unui excelent nivel tehnic, înțelegând prin această complexul om-minge-adversar, efi orientându-se de minune în teren și jucând foarte inteligent în funcție de adversar. Această observație - superioaritate evidentă a elevilor lui Miljan Mihjanjić - rămâne în picioare și în domeniul pregătirii fizice, care, împinsă pînă la limite inaccesibile fotbalistilor noștri, a permis jucătorilor adversi aplicarea lesnicioasă a unor execuții de rafinament tehnic.

În ceea ce privește tactica, această este, după opinia mea, în funcție directă de tehnica și condiția fizică a sportivului. Așa încît orice precizare suplimentară mi se pare inutilă... Rezumînd, balanța valorică a fost înclinată permanent în partea adversarilor noștri, la toate capitolele. Au existat chiar, cazuri - mă gîndesc la „duelurile” directe Calin-Gaici sau Dembrovski-Dojcinovski - în care diferența de valoare dintre jucătorii noștri și cei iugoslavi a fost ca de la... cer la pămînt!

Stefan Covaci (Steaua): „JUCĂTORII NOȘTRI AU NUMAI... DREPTURI!”

1. Ne-a eliminat un adversar de valoare mai mare, extrem de bine pregătit. În timp ce Eindhoven a trimis în teren 6 garnituri puternice, înfrîntă cu 6 schizifii noi, între care belgianul Devrindt a jucat un rol esențial în stabilirea rezultatului primei confruntări - Steaua a abordat al doilea tur al „Cupel cupelor” fără Crăciunescu, accidentat și fără Voinea. În plus, la meciul de la București s-a accidentat și Tătaru, cel mai periculos atacant al nostru, ceea ce a slăbit - decisiv - forța de șoc a înaintării Stelei.

2. Olandezii ne-au depășit clar la capitolul pregătirii fizice și al circulației jucătorilor fără minge. Elevii mei stăpînesc balonul și se descurcă destul de bine atunci cînd îl au la picior. Din păcate, eu nu știu să se demareze, să joace fără mîngere. Dacă din punct de vedere al tehnicii echipei s-au situat cam la același nivel - apărarea lui Eindhoven a recunoscut, după calificarea, oit de greu l-a fost să-l deposeze de balon pe Iordănescu, pe Ștefănescu sau pe Tătaru, socoții foarte buni tehnicieni - atunci olandezii

FOTBAL

Statistica are cuvîntul

Cunoștință cu fotbalul din Țara Galilor

Prezența Țării Galilor în lumea balonului rotund îmbracă unele aspecte paradoxale. Țara Galilor are totuși federație de fotbal de sine stătătoare înființată în 1875, a greia organizație de acest gen din Europa și din lume, iar, pe de altă parte, ca „țară” mică, n-a avut și nici nu are un campionat național de fotbal propriu, mulțumindu-se cu organizarea anuală a competiției de cupă. Meciul de debut al Țării Galilor: 25 martie 1876 la Glasgow, 0-4 cu Scoția (de fapt a-6-a partidă interțări de pe glob. Pînă atunci au avut loc cinci întâlniri anglo-scoțiene). Pînă în 1939, disputa-se 170 de meciuri interțări. Țara Galilor are și o calificare în turneul final al C.M. de fotbal, în 1958, marcată de o participare demnă: 1-1 și apoi 2-1, în baraj, cu Ungaria, 1-1 cu Mexic, 0-0 cu Suedia, organizatoarea C.M., apoi în sfîrșit doar 0-1 cu Brazilia, meci în care cei ce au „tremurat” erau sud-americianii, deși de pe teren lipsea omul de bază galez, John Charles, accidentat.

Clasamentele anuale ale revistei pariziene „France Football” atestă că pe plan european galezii nu s-au putut clasifica niciodată înaintea României. Dar iată un buchet din rezultatele ce-i caracterizează pe galezi, în bună parte componente de bază ai principalelor cluburi profesioniștii britanici. Pe teren propriu (în orașele Cardiff, Swansea și Wrexham): 1951: 2-1 cu Portugalia, 3-2 cu selecționata Marii Britanii, 3-2 cu Elveția, 1-1 cu Anglia; 1952

1920, deci pînă la vârsta de 46 de ani (caz rarissim în anatele „soccerului” mondial). Țara Galilor după 1946 s-a mîndrit cu jucători ca Ivor Allchurch (65 de meciuri 1950-65), Cliff Jones (60, 1954-68), S. G. Williams (43, 1954-65), Sherwood (41, 1946-56), portarul Jack Kelsey de la Arsenal Londra (41, 1954-62), impetuosul John Charles, supranumit „King John” (38 între 1950-65, cu 5 ani de activitate rodnică la Juventus Torino, între 1957-62 Juventus devenind campioană de trei ori, iar Charles golgeterul Italiei în 1958). Lotul actual e format în mare parte din jucătorii care au evoluat cu deosebit succes în luna aprilie a acestui an în cadrul campionatului interbritanic (1-1 cu Anglia, 0-0 cu Scoția și 1-0 cu Irlanda de Nord). Iată lista lor (în paranteză: anul de debut, numărul meciurilor jucate pînă în prezent în reprezentativă și denumirea cluburilor din care fac parte): MILLINGTON (1962 - 16, Peterborough Swansea) portar; RODRIGUES (1964 - 22; Leicester City), ENGLAND (1962 - 35, Tottenham Hotspur), POWELL (1968 - 9, Sheffield United), THOMAS (1967 - 7, Swindon), HENNESSEY (1962 - 37, Derby County), fundași și mijlocași; DURBAN (1967-15, Derby County), MOORE (1959 - 18, Charlton), KRZYWICKI (1969 - 5, Huddersfield), W. DAVIES (1963 - 18, Southampton), REES (1964 - 32, Nottingham Forest).

Frederic MOISE Rupea

Ați învățat ceva din lecția severă a celor două „miercuri negre”?

„Acesta sînt - succint redată - opiniile celor trei antrenori în cazul. Ideile, legate de infringeri, nu sînt noi și - cu excepția unor argumente - volatile (oare Steaua a fost atât de rușinos eliminată pentru că n-au jucat Voinea și Creincănu?!) - ele se referă la coordonate aflate la baza fotbalului românesc de club. Știm, la această oră există un cert decalaj valoric între jucătorii noștri și cei ai unor puternice echipe de club din străinătate. Dar ne întrebăm - acasă în țară, această diferență, pentru antrenorii noștri, surpriză de ultim moment sau e reprezentativă constatare mai veche - tradiționalizată - adusă în prim-plan, doar cu ocazia - seuză a altor infringeri? Apoi, cei trei antrenori eșecivonați acuză - la unison - lipsa pregătirii fizice a jucătorilor noștri. Afirmația are, fără îndoială, mult adevăr, dar cu i în poate accepta, carentă, onică, a fotbalului românesc, dacă nu... mai ales, antrenorilor? Este, desigur, muș mai ușor să treci povara unor infringeri pe spatele mentalității jucătorilor, decît să precizezi autoricile - că o mare parte din vină își revine fie antrenorilor, care, adesea, „închid ochii” înaintea celor mai disperse abateri ale jucătorilor, creîndu-le un regim preferențial, împingîndu-i, de fapt, spre nesocotirea unor directive... Și ar mai fi ceva. Nici unul din cei trei antrenori intervievați nu pomenesc nici un cuvînt - nici unul - despre raporturile de pregătire și concepție tactică, deși, bine ne aducem aminte, toți trei au făcut „vizite de studiu”, în țările echipelor adverse. Ce s-a urmat acolo dacă nu sistemul de joc, profilul tactic al formațiilor pe care trebuiau să le întinsească elevii lor? Și dacă antrenorii au procedat la un asemenea „spionaj tehnic” care au fost aplicațiile tactice pe care antrenorii români le-au dictat jucătorilor în funcție de caracteristicile de joc ale adversarului? Nu e, dare, prea pușin să stai cîte zile în Olanda sau Anglia, de exemplu, doar spre a constata că acolo fotbalul se joacă... în viteză și că prăcătianii lui au... o bună condiție fizică? De bună seamă că este pușin...

NICOLAE DUMITRESCU, ȘTEFAN COVACI ȘI D. NICOLAE-NICUȘOR răspund la trei întrebări referitoare la eliminarea echipelor lor

1. CUM EXPLICAȚI ELIMINAREA ECHEIPEI DV? 2. ATI REMARCAT VREUN DECALAJ - FIZIC, TEHNIC, TACTIC SAU PSIHIC - ÎNTRE ECHEIPA PE CARE O ANTRENAȚI ȘI FOSTA EI ADVERSAAR? 3. V-ATI GINDIT CUM SE POATE DIMINUA ACEST PREZUMȚI DECALAJ? Iată răspunsurile primite:

D. Nicolae-Nicușor (Dinamo): „INFERIORITATE INDISCUTABILĂ PE TOATE PLANURILE!”

1. Principala explicație a infringerii echipei mele o constituie jocul excelent practicat de englezi pe teren propriu. Victoria reputată acolo de Liverpool, la un scor apreciat a fi în general liniștitor pentru o formație de mare valoare, a reprezentat o lovitură - psihică, înainte de toate - pentru băieții mei, incapabili să creadă că le-a mai rămas vreo șansă, cit de mică, de calificare în meciul revanșă. Severa eliminare a lui Dinamo consider că s-a datorat și unor absențe din echipă. Astfel, Both a fost accidentat, iar Lucescu n-a atins încă, după o intrupere mai lungă, forma sportivă corespunzătoare.

2. Decalajul a fost real pe toate planurile și, în primul rînd, pe plan fizic. Cred că sînt departe de a exagera afirmînd că singurul jucător dinamovist care a evoluat de la egal la egal - lat punct de vedere al capacității fizice - cu Smith sau Thompson de exemplu, a fost Dinu, om de suflu deosebit, jucător cu două inimă. În rest, toți băieții - și, în special, Cheran și Deleanu - au avut o condiție fizică mult inferioară celei a englezilor.

3. Ștergerea decalajului menționat se poate realiza doar prin MUNCĂ, prin-o activitate mult mai susținută și mai serioasă decît pînă acum. Trebuie să acimizăm, cred eu, un SISTEM de pregătire, planificată și dură, care să abdice definitiv de la activitatea în salturi, intensificată în așunul meciurilor mai importante. JUCĂTORII NOȘTRI SUFERĂ DE LIPSA PREGĂTIRII DE BAZĂ. ACESTA ESTE UN ADEVĂR GENERAL PENTRU FOTBALUL ROMÂNESC. Pe cit de general, pe atît de trist...

DIVIZIA C

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA I: Foresta Fălceni - Minerul Comănești 0-0, Cimentul Biaz - Textila Buzău 1-0, etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A V-a: Minerul Motru - C.I.L. Tg. Jiu 1-1 (1-0), C.F.R. Caransebeș - Steagul roșu Pleștia 1-0 (1-0), etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A II-a: Dacia Galați - Chimia Oraș Gălbunilor 2-1 (1-0), Metalurgistul Brăila - Ancora Galați 4-0 (1-0), etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A VI-a: Soda Ocna Mures - Victoria Cluj 1-0 (0-0), Aurul Brad - Industria metal Cluj 2-1 (1-0), etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A III-a: Electrica Constanța - Laromet București 2-1 (0-1), Marina Mangalia - Delta Tulcea 0-2 (0-0), etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A VII-a: Unirea Dej - Foresta Năsăud 1-0 (0-0), Victoria Carei - Argeșul Turda 3-0 (0-0), etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A IV-a: Lotru Brezoi - F. C. Caracal 1-1 (0-1), Chimia Tr. Măgurele - Sportul muncitoresc Brașov 1-0 (0-0), etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A VIII-a: Lemnaru Odorheiu Secuiesc - Carpăți Brașov 2-0 (0-0), Chimia Fălceni - Vulturii Gheorghieni 0-0 (0-0), etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A IX-a: Lemnaru Odorheiu Secuiesc - Carpăți Brașov 2-0 (0-0), Chimia Fălceni - Vulturii Gheorghieni 0-0 (0-0), etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A X-a: Lemnaru Odorheiu Secuiesc - Carpăți Brașov 2-0 (0-0), Chimia Fălceni - Vulturii Gheorghieni 0-0 (0-0), etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A XI-a: Lemnaru Odorheiu Secuiesc - Carpăți Brașov 2-0 (0-0), Chimia Fălceni - Vulturii Gheorghieni 0-0 (0-0), etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A XII-a: Lemnaru Odorheiu Secuiesc - Carpăți Brașov 2-0 (0-0), Chimia Fălceni - Vulturii Gheorghieni 0-0 (0-0), etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A XIII-a: Lemnaru Odorheiu Secuiesc - Carpăți Brașov 2-0 (0-0), Chimia Fălceni - Vulturii Gheorghieni 0-0 (0-0), etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A XIV-a: Lemnaru Odorheiu Secuiesc - Carpăți Brașov 2-0 (0-0), Chimia Fălceni - Vulturii Gheorghieni 0-0 (0-0), etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A XV-a: Lemnaru Odorheiu Secuiesc - Carpăți Brașov 2-0 (0-0), Chimia Fălceni - Vulturii Gheorghieni 0-0 (0-0), etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A XVI-a: Lemnaru Odorheiu Secuiesc - Carpăți Brașov 2-0 (0-0), Chimia Fălceni - Vulturii Gheorghieni 0-0 (0-0), etc.

Table with 2 columns: Club name and points. SERIA A XVII-a: Lemnaru Odorheiu Secuiesc - Carpăți Brașov 2-0 (0-0), Chimia Fălceni - Vulturii Gheorghieni 0-0 (0-0), etc.

